Informe de Labores FIIC – agosto 2023
Proyecto: Estudio Comparativo de Precios (ECP).
Responsable: Cámara Costarricense de la Construcción (CCC). 
Cámaras participantes edición agosto 2023: Argentina, Brasil, Panamá, Paraguay, Bolivia, Chile, Colombia, Costa Rica, El Salvador, Honduras, México, República Dominicana, y Uruguay.
Avance realizado:
Cada Cámara participante realizó la recolección de precios unitarios de los diferentes materiales, su respectiva homologación y conversión a dólares (US$), así como los salarios mínimos de la actividad de construcción para cada país (para un trabajador tipo “peón” de construcción), entre otros datos como PIB per cápita. La recolección se realizó entre el lunes 7 y el viernes 11 de agosto de 2023, y el envío de la información a más tardar el viernes 25 de agosto de 2023.
Para esta ocasión no se actualizaron los datos de cargas al salario, ya que corresponde de manera anual cada edición de febrero. A partir de la información recopilada por los diferentes países, se procedió a realizar el índice de competitividad de vivienda, materiales y mano de obra.
Asuntos relevantes:
· En esta ocasión, no se contó con la participación de Guatemala, Perú y Ecuador. Países que regularmente participan y aportan valiosa información al Estudio.

· Adicionalmente, tampoco participaron Nicaragua y Venezuela. 

· Se insta a las Cámaras que se ausentaron a retomar la participación en la edición de febrero 2024. Además, se insta a las Cámaras de República Dominicana y Uruguay, a solicitar apoyo técnico a la Cámara Costarricense de la Construcción para mejorar la recopilación de datos y la homologación de materiales. Asimismo, respetuosamente se le solicita a las demás Cámaras participantes a cumplir con los plazos establecidos, enviar los precios e información homologada y lo más completa posible. 
Siguiente edición: (Agenda de trabajo)  
· Índice febrero 2024:
Recolección de datos a realizarse entre el lunes 19 y el viernes 23 de febrero.
Fecha límite de envío de datos: viernes 8 de marzo. 

